dificultad
que aqui
se presenta

Nifios y nifias 3 o 49%
que de primaria
NOl PUEDEN
resolver restas 0
con el 51% s
nivel de 1decada?
NO pueden

26%

5to

de primaria

37%

3decada8
NO pueden
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PROBLEMA

Juan llevaba 2 billetes

de 50 pesos.

Zdo (ornprct) 6 téolgias de

; cacahuates de 7 pesos
de secundaria TS 6 pesos da

_ caramelos.
iCudnto dinero le quedd?
25%
P

1decada4
NO pueden 75%

X -3
s BE B
.&i * il 1 .
cIESAS 3nlveuldnd
‘eracruzana <
=
g =
@
= =)
= =
a8 o
o ]
X B - 5
7y z E 2| Bl |-
B 2z i 5 N
. |

1 pueden realizar una resta, Si pueden resolver un problema
NO pueden realizar una resta, NO pueden resalver un problema
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™ Resultados
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5to

de primaria

74%
3decada4
NO pueden

Nifios y ninas que
NO PUEDEN
resolver problemas
matematicos con el
nivel de dificultad
que aqui se presenta

2do

de secundaria

55%

5decada9
NO pueden




